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[bookmark: _GoBack]二年级下册数学单元测试-6.解决问题 
一、单选题 
1.5+40－8=（   ）            
A. 60                                         B. 37                                         C. 22                                         D. 55
2.  14－6－2=（  ）
A. 6                                         [image: ]B. 11                                         [image: ]C. 14                                         [image: ]D. 16
3.8－5－2＝（  ）
            
A.    2                                          [image: ]B. 6                                          [image: ]C. 1                                          [image: ]D. 7
4.看图列式计算，正确的是（   ）  
[image: ]
A. 3＋3＋4=10                    B. 10－3－3=4                    C. 10－4－3=3                    D. 10－4＋3=9
二、判断题 
5.8＋2－1＝9    
6.61－(42+13)=6 
[image: ]
[image: ]
7.476-（176+67）=476-176+67=367。（    ）    
三、填空题 
8.48+20－19=________    
9.计算  
3+4+1=________   10-5-5=________    
10.计算．  
90－(58＋24)=________    
11.填一填。  
[image: ]________
12.想一想，在横线上应该填什么数.  
3＋________＋5＝11
四、解答题 
13.植树  
[image: ]
一年级种了56棵树，一班种了19棵，二班种了18棵，估计一下，三班可能种多少棵？再列式算一算，检查你估计的对不对？
□○□○□=□（棵）
14.动物世界奥运会．  
[image: ]
（1）小猴队共得奖牌________块？    
（2）小猴队共得奖牌________块？    
（3）小狗队共得奖牌________块？    
（4）小狗队共得奖牌________块？    
（5）思考：还能提什么数学问题？    
（6）思考：还能提什么数学问题？    
五、综合题 
15.说说下面各题先算什么，再算什么。    
（1）21-5+4________    
（2）21-5+4________    
（3）21-(5+4)________    
（4）21-(5+4)________    
（5）47-9-3________    
（6）47-9-3________    
（7）47-(9-3)________    
（8）47-(9-3)________    
六、应用题 
16.看图填空．  
[image: ]


参考答案
一、单选题
1.【答案】 B   
【解析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.  
第一步可口算:5+40=45， 第二步也可口算: 45－8=37， 所以5+40－8=37, 选B．
2.【答案】 A   
【解析】【解答】 [image: ]
【分析】连减的计算的方法:先把前两个数相减,然后用第一步的得数减去第三个数.
3.【答案】 C   
【解析】【解答】 [image: ]
【分析】连减的计算的方法:先把前两个数相减,然后用第一步的得数减去第三个数.
4.【答案】 C   
【解析】【解答】这是一道连减题，从一共有的10个 [image: ]里，先去掉3个 [image: ]、再去掉2个 [image: ]，就是还剩的 [image: ]个数，正确的列式是10-4-3=3，其它3个列式都是错误的，所以选C
二、判断题
5.【答案】正确  
【解析】
6.【答案】 正确   
【解析】一个算式里有括号，先算括号里面的．
7.【答案】 错误   
【解析】【解答】476-（176+67）=476-176-67=233，原题计算错误.
故答案为：错误.
【分析】观察算式可知，此题应用减法的性质简算：a-(b+c)=a-b-c，据此判断.
三、填空题
8.【答案】 49   
【解析】解：48+20－19=49  
[image: ]
9.【答案】8；0  
【解析】
10.【答案】8  
【解析】【解答】  【分析】
11.【答案】 49,67;35,53;3,21   
【解析】
12.【答案】 3   
【解析】
四、解答题
13.【答案】 解：解：56-19-18=19（棵）   
【解析】56,-,19,-,18,19 或 56,-,18,-,19,19
14.【答案】 （1）50
（2）50
（3）59块
（4）59块
（5）如还可以提出：  狗队比小猴队多得奖牌多少块？
59-50＝9（块）
（6）如还可以提出：  狗队比小猴队多得奖牌多少块？
59-50＝9（块）
【解析】
五、综合题
15.【答案】 （1）先算21-5=16，再算16+4=20
（2）先算21-5=16，再算16+4=20
（3）先算5+4=9，再算21-9=12
（4）先算5+4=9，再算21-9=12
（5）先算47-9=38，再算38-3=35
（6）先算47-9=38，再算38-3=35
（7）先算9-3=6，再算47-6=41
（8）先算9-3=6，再算47-6=41   
【解析】
六、应用题
16.【答案】8,-,3,-,1,4 或 8,-,1,-,3,4  
【解析】
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